

2019年度“国考”计划招录1.45万余人

新华社北京10月21日电（记者林晖）记者21日从国家公务员局获悉，中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员工作即将开始。本次招考共有中央机关75个单位和20个直属机构参加，计划招录1.45万余人。

据了解，考生报名主要采取网络报名的方式，报名时间为2018年10月22日至10月31日。公共科目笔试定于2018年12月2日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的

城市同时举行。

在考录方式上，继续对省级以上和市（地）级及以下机构职位分别命制公共科目笔试试题，更好满足不同类别不同层级机关对人才的不同需求。同时，突出对专业能力和素质的测查，对中国银保监会、中国证监会特殊专业职位、公安机关人民警察职位和中共中央对外联络部、外交部、商务部等部门的8个非通用语职位实行“2+X”考试模式，即除行政职业能力测验、申论两门公共

科目考试外，考生还需要统一参加专业科目考试或外语水平测试，另有41个单位将在面试阶段组织专业能力测试。

记者了解到，本次考录坚持基层导向。省级以上党政机关录用公务员，除部分特殊职位和专业性较强的职位外，全部招录具有2年以上基层工作经历的人员，市（地）级及以下机构职位以招录应届高校毕业生为主，引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层职位，到基层建功立业。市（地）级及以下机构职位，原

则上安排10%至15%的计划用于定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员，其中主要招录大学生村官。

有意向报考人员可于10月21日后登录国家公务员局门户网站(<http://www.scs.gov.cn>)和中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/kl2019>)查询招考公告、招考职位、报考指南、考试大纲、政策法规等信息。

特朗普说美国将退出《中导条约》

据新华社电 美国总统特朗普10月20日说，美国将退出《中导条约》，并指责俄罗斯长期违反该条约。

特朗普当天在内华达州参加集会活动后对记者作出上述表态。

他说：“我们将不得不发展这些（被条约禁止的）武器。”

美国总统国家安全事务助理博尔顿当天启程访问俄罗斯等四国。据美媒援引不愿透露姓名的白宫官员的话报道，博尔顿此行一大“任务”就是告知俄方美国打算退出该条约。

《中导条约》全称是《苏联和美

国消除两国中程和中短程导弹条约》，由美国和苏联于1987年12月8日签署。条约规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹和弹道导弹。

近年来，美俄两国多次相互指责对方违反条约。俄罗斯国防部减少核危险中心主任雷日科夫5月说，美国为发展自己的反导体系生产了一系列短程和中程弹道导弹作为靶弹使用，这些导弹就飞行距离等战术性能指标来看属于《中导条约》禁止范围。

首届全球绿色目标伙伴峰会在丹麦举行

据新华社电 首届P4G（全球绿色目标伙伴2030）峰会于10月19日至20日在丹麦首都哥本哈根举行。应丹麦首相拉斯穆森邀请，中国科技部部长王志刚率团出席峰会并在开幕式上致辞。

为深入推进全球绿色增长与经济转型，加快实现联合国2030可持续发展目标，2017年拉斯穆森提出了“携手共建全球绿色增长目标伙伴”国际倡议。其宗旨是通过建立突破性的公私部门战略伙伴关系，加快推进绿色增长、实现可持续发展目标；其主要行动对象是发展中国家和新兴经济体；其重点工作领域包括能源、水、土地利用与农业、城市、循环经济。

拉斯穆森在峰会开幕式致欢迎辞。韩国总统文在寅、埃塞俄比亚总

统穆拉图、越南总理阮春福以及荷兰首相吕特等国家元首和政府首脑出席开幕式。

王志刚在致辞中介绍了中国的新发展理念特别是绿色发展理念的深刻内涵，分享了中国政府设立2030年可持续发展议程创新示范区的经验做法和前期收获，强调要发挥科技创新在实现全球绿色增长和可持续发展的核心作用，并表达了中国坚持全球视野、以积极开放的态度加强与国际社会在可持续发展领域合作的意愿，引起各国高度关注和赞赏。

各国首脑、国际组织领袖、学术专家以及民间团体代表及相关领域的杰出代表共济一堂，协商如何通过建立新型伙伴关系来推动联合国可持续发展目标和巴黎气候协定任务的实现。

德政府官员呼吁全面禁止烟草广告

新华社柏林10月20日电 德国政府日前发布的2018年药物和成瘾报告显示，德国每年有12万人因吸烟死亡。政府药物事务专员马莱娜·莫特勒呼吁在德国全面禁止烟草广告。

莫特勒说，虽然随着相关措施出台，近年来烟民比例有所减少，但德国目前每年仍有大约12万人因吸烟死亡，经常吸烟的人平均会减寿10年。因此，不能因为吸烟合法，就允许发布烟草广告。

德国现有法律禁止在电视、收

音机、报纸、杂志、互联网上发布烟草广告，但尚未禁止在户外和电影院张贴或播放烟草广告。

莫特勒表示，也应禁止在户外和电影院发布香烟广告，“既然采取预防措施是有效的，那我们就不能止步于半途”。

莫特勒还指出，德国青少年和成年人使用电子烟的人数正呈上升趋势，虽然与传统香烟相比，电子烟中的致癌物相对较少，但电子烟可能带来的健康风险仍不容忽视。

陕西安塞：

民间艺术助推乡村旅游

在陕西延安安塞区南沟进行的一场腰鼓演出结束后，一名外国游客与当地腰鼓手共同打起了腰鼓（10月20日摄）。

陕西延安安塞区是中国西北地区黄土高原文化保存最好，民间艺术最集中、最具代表性的区域之一。近年来，安塞依托全国民间艺术之乡的优势，围绕腰鼓、民歌、剪纸、绘画、曲艺五张文化名片，推进“文化+农业+旅游”的融合发展战略，助力乡村旅游发展。

新华社记者 刘潇 摄

河南郑州：

职称申报评审违规违纪者将列入失信黑名单

新华社郑州10月21日电（记者孙清清）记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉，为进一步规范职称申报评审行为，加强专业技术人员诚信建设，郑州在河南省率先建立职称申报评审诚信档案库和失信惩戒制度，严厉打击侵害专业技术人才利益的违规违纪行为，打造“阳光职称”。

根据规定，专业技术人员在职称申报时须做出诚信承诺，确保所提供的个人信息和各类申报材料真实准确有效，在《职称申报评审诚信承诺书》上签字。用人单位应按要求成立职称考核推荐领导小组，对申报人的职业操守和从业行为进行全面考核，在民主测评和专家评议的基础上确定人选，公示无异议后逐级上报，并在《职称申报评审诚信承诺书》上签字、盖章。

郑州市人力资源和社会保障部门

负责建立全市职称申报评审诚信档案库，县（市、区）人力资源和社会保障部门、市直行业主管部门、市有关职称考试部门负责建立本地、本行业、本部门职称申报评审工作诚信档案库，对在职称申报评审和职称考试中存在违规违纪行为的个人和单位记入诚信档案库，列入失信黑名单，纳入郑州市社会信用平台，并落实职称申报评审失信惩戒和责任追究制度。

据介绍，职称申报评审失信行为纳入郑州市社会信用平台后，对单位及个人影响较大。郑州市信用办将在“信用郑州”网站、“信用郑州”微信公众号向社会公布失信黑名单责任主体信息及违法失信信息，公示期为一年。同时，将失信黑名单上报省信用管理平台和国家信用管理平台。